ANÁLISIS SINTÁCTICO

a. La reunión empezó a las ocho.

b. Los vasos están en el aparador.

c. ¿Vas a ir al fútbol?

d. Ese sillón parece cómodo.

e. He tropezado con un adoquín.

f. Clarín era el seudónimo de Leopoldo Alas.

g. La carrocería es de plástico.

h. Los coches invaden la acera.

i. Hoy he conocido a su novia.

j. Esa gallina cacarea a todas horas.

k. El conductor insultó al guardia.

l. Mi abuela cumple hoy sesenta años.

m. El tendero estaba furioso.

n. El tendero acudió furioso.
o. En el pueblo, Juan vive ya tranquilo.

p. El toro resultó manso.

q. Llegamos a la cumbre rendidos.

r. Ha enviado una circular a los lectores.

s. Traigo unas pastillas para Pilar.

t. Traigo unas pastillas   para el catarro.

u. Hoy hay una fiesta para los niños.

v. Responde bien al tratamiento.

w. El tratado ha sido ratificado por el Parlamento.
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